MATHS

BOOKS - CHHAYA MATHS (BENGALLI)

b4y 8 UIdy JI4

1. z- 97 @ FIET ST (2 — 1)(3 — z) 97 T

J3y 2AJ ?

[ o Watch Video Solution


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_8ovhKGF7mNVW

2. z- 99 (A AL &Y (12 — 22)° a9 T

Oy 3 ©f fAdg Bt

o Watch Video Solution

3. - 99 (DI AT Gfcos x -9d T4 9Iqd 94

54 2d Of PAARMIIG Sgitst AT Bt

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8ovhKGF7mNVW
https://dl.doubtnut.com/l/_TzC0UxTlGRns
https://dl.doubtnut.com/l/_qJIGvCRtSMP2

4, M8 T 2z° + 322 — 362 + 10 TBHHL
r=2-9939 9@« £ = — 3 -9 BJd TH HI>|

A9 T 3 5 FIF AT Bt

o Watch Video Solution

5. (a34 — 8x3 1+ 2222 — 24z + 8) [G1[ €3 PN Gk

538 WA B9 F17 &Ite {6 At 35T Bt

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OJfo4fQS4Qx9
https://dl.doubtnut.com/l/_1g0XOwb0p8nM

6. (I8 @ fAUfAIfU® SRHHod @A 53T

2
GIQHTWHH’W(?I?E:B?’ — 6x% 4+ 20z — 5

° Watch Video Solution

7. 18 (T f[AAIfe1fie Ssisd 1iod (SIAT 538
sin(z + «)

AT O JIH ({2
sin(z + B)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rBAjdhv26wtm
https://dl.doubtnut.com/l/_5hYUdYjSzgv4

8. 3 f(x) = z° — 122 + 452 + 8,z- AT T

AT SR ARG SAT f'(2) = 0, 0194 '’ ()-99

o> gt f(x)-99 o3 3 IHuod FiA Ay

Gl

° Watch Video Solution

1
g.mzrreczr,x3+—3@t9rmmmmm
Xr

ORI N SIS ! 1prod|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mLFH8EcT2A80
https://dl.doubtnut.com/l/_PVVMq8INE91H
https://dl.doubtnut.com/l/_uUHJ4nEB2FZM

10. x- ad (DA (DA RG]
y = 2sinz + cos2x(0 < z < 27) - 499 B

adR Oy 14 277

o Watch Video Solution

1. 8 @ sin*zcosz- 99 BT JH 3@

71-(_I
xr = — -(©
3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uUHJ4nEB2FZM
https://dl.doubtnut.com/l/_C7sHyeCUihSV

12. 936 ISP GHAT GHADA x INADP,

, I
dfdfd y aFF 8 IO id] z 9P A, —-a9
yz

T fAdfg It

o Watch Video Solution

13. W18 & 9e” 4 25e™ ¥ OIS (Pd THpaod

A1 301

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zn7nzr5CNNBU
https://dl.doubtnut.com/l/_xDamGNaSQ7Ek

14, SAFTIATIA JRITTT (AT (T HfG 4TI Fifidg

TS MATr VB ,BITd BABEID 7 J2ad 2@

YA A 7o JIN A7 T

o Watch Video Solution

15. BAFUFI 2T M3 T [fb 4ATard g

RABEAT TA W3 BT [ Oltid TS FiA

SOy 2 IUF I 7o FIA S T

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xAWChBzWRaUP
https://dl.doubtnut.com/l/_GysDC1EVdak6
https://dl.doubtnut.com/l/_MF10RjA6K9nw
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16.m+y=35(5f;+7@19lwme

O JIA fAdg FEi|

° Watch Video Solution

17. W18 @ ,f(x) = |z — 1|ATIH @I = = 1

(V0 By FI4 Wi, IM3 f7(1)- 99 ABg @3]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MF10RjA6K9nw
https://dl.doubtnut.com/l/_rTJ6TND41ZYw

18. 914 W (T,(SIAT 913 Jad fooud IR @

ATOGFH g WBARIG BT AT, ©f 9H6 ISBFH|

o Watch Video Solution

19. ST SfofeT 9Bf6 AT ¢ ONDS T

AW AARLUT 897 936 gng 79 QA 7dg =

14 23 32
mf%r,czrznma;_ﬁt _§t +§t +t+15

PYA PN @S TpHod 2?88 @GIF FA fAdfy

G

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KRZ2GpSXNhTA
https://dl.doubtnut.com/l/_t0tnjlUQlNqb

20. ITRYIT sifoTer aBbo A9 ¢ T Afoas
Rl s BRG] et oID:
s = t° — 403 + 30t* + 80t — 250 WIT JIAI

Gy FIF AT St

o Watch Video Solution

21. 99F IWN @, AUE WPOEHT X1F eIpfod

OIJd TAT TTAOH BTG A5, TYF BT TH o]

OId G ANLT /2 B 2@l

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t0tnjlUQlNqb
https://dl.doubtnut.com/l/_QyT7S2vBM0xv
https://dl.doubtnut.com/l/_aixNFQOcITdq

22. y= f(z) = 3z° — 52° + bz — 7 J&Ibd

@I B f(z) ESHba AROER 2ld

olqy ?

o Watch Video Solution

23, (PIAT TFNT ¢ B SRHAWA FI© B0
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R:1—10:c3—5w2+10:c+52§r9r§m1?fﬂ1?§)f
GRANH B, 9ifIP 7T IHHod 2« ?

| = 1


https://dl.doubtnut.com/l/_aixNFQOcITdq
https://dl.doubtnut.com/l/_xFsjlrkmE2Dt
https://dl.doubtnut.com/l/_IxnQBjSSPeFF

I &9 Watch Video Solution I

24. 935 TIIN fagrod Brfegror WET 3 Ho!

fagoib® aBib Mo I YW @ I THF 2,

o1 Jead AIToA AT Bl

° Watch Video Solution

1. f(z) TIBIPAAINT SHRHDL = = ¢ Ao

I WY I FIA ATHeT -


https://dl.doubtnut.com/l/_IxnQBjSSPeFF
https://dl.doubtnut.com/l/_i77G4gPBIkzc
https://dl.doubtnut.com/l/_Kr55h6AJtZVq

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Kr55h6AJtZVq
https://dl.doubtnut.com/l/_VyOuSXcchhtS

A. BT 538 T AIBTO A

B. B1fAY &7y FI7 Uidto Aid

C. 539 @Al &g A (BIAIG2 AIBE Al

D. 538 WA O TIH &6 YIBE

Answer: D

o View Text Solution

3. 95 gns BT F1F AEHATH RS -

A. 9393 7fb 548 TN AIBTo A


https://dl.doubtnut.com/l/_VyOuSXcchhtS
https://dl.doubtnut.com/l/_KegxrY7z0Kn8

B. 7517 1[5 O FiN YIHo AE@
C. 539 Q3R O[Y FIA diaade@ ABE

g

D. 764 @7 538 BRI O JiA AP A

Al

Answer: C

° View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KegxrY7z0Kn8

4. f(z) = 42° — z° — 3 CHH@PA 5T T

N GE
Ax=3-4
B.x = 2-4
Cx= —2-9
D. aTid (HIA62 A
Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_g5HYx6k2rfm6
https://dl.doubtnut.com/l/_FH0rkRCKvx5z

5. f(z) = 2 — 62 4 11 TSP A A

TR
Ax=2-4
B.x = — 2-9
Cx=3-4
D.x = — 3-9

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FH0rkRCKvx5z

6. f(z) =a>—92%+ 30z +5 EAIY

B DA AATH D 2(eT -

Az = 3-9 f(z) OIS (P] OIqY JIH G2 |

B. f(z) OIS (P ©IJH HIH 8

C. f(z) SHIHDI6Gd O T B 53 I
(AP @I

D. f(z)NIFDIbd bdd WAA ©R[Y T

@IATB2 @3 |

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_UEztQi9oUYv3

I QP Watch Video Solution I

7. 0<z<(2r) f®W f(z)=sinz

AT DBI0d z- 97 T JIAG TAF Oy TiF ATRE

oI5 2e -

Answer: A


https://dl.doubtnut.com/l/_UEztQi9oUYv3
https://dl.doubtnut.com/l/_iMpcnQ8j9nym

° Watch Video Solution

8. f(x) =5 — x — z° QNATH (DA 6N HI 3T -

\ 7
4

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iMpcnQ8j9nym
https://dl.doubtnut.com/l/_lHVq3VGkpRmd

9. f(z) CISIPCTAQMB WATHPI NI

OB WB510 2 = ¢ [TY0 OIF 53y FIH B

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lHVq3VGkpRmd
https://dl.doubtnut.com/l/_m6uPckcSrW25

10.y = 2% — z + 2 OIEITH (DI AT Tl 2 -

Al
2

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_m6uPckcSrW25
https://dl.doubtnut.com/l/_pJIaAto1vxyC
https://dl.doubtnut.com/l/_m3hEXThh3IbH

Ax=0

B . T

LT = 5

Cx=m

D= —m
Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_m3hEXThh3IbH
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12. f(z) = §w3 — 5:132 — 22 + 5 WIHDIb]

NFD fqv3feT 2eT -

A1 2
-3

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IpgrqDvOkNt0
https://dl.doubtnut.com/l/_X5pDgIZBrx1v

d?y =
B. — #0 AT y= f(z) WD I 82

dx
fqyo 599 ¢ WY FIF 28T OB Srgd

GIR

o Watch Video Solution

14. SAFRMTIF AR z -9 997 FI7 AT Tt

S GAT: (4 — z° + 2z) -9 TIH Joad 2T |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_X5pDgIZBrx1v
https://dl.doubtnut.com/l/_313AGV8tr5yy

15. FAARMIIG NIRRT = -A7 97 JiA AT SEt

O GAT : (32 — Bz + 4) -97 FI7 3p70d 2 |

° Watch Video Solution

16. HAAIIT FLTT = -99 T4 JIF AT Tt

ST TAT : (12 — 22)° -97 FIF TpHod o |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BVmHXyZMMf8P
https://dl.doubtnut.com/l/_q9OFlVl8VNWq

17. PAAWIIT AT z -7 9T7 T AT FEt

GIId GAT : sinx -9 J14 J23d 27 |

° Watch Video Solution

18. HAAMIF IS : (1 — z)(2 + 3z) -ad

SIS T AT It |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tzVROBye4Jmt
https://dl.doubtnut.com/l/_jqRnM1bCC1YS

19. JaAAQuIE  g@ist 0 222 — 4z + 10

SRR Oy J1F fAdT It |

o Watch Video Solution

20. dAAMIIG IS : cos x WEATH DI ©IY

I fAdfg @t |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7W8qU5DrfaY1
https://dl.doubtnut.com/l/_p9ytVnPN9Pp6

21. MYI8 N3 WH PRI (P DI Al

CRTTA @2 :2° — 322+ 92 — 5

° Watch Video Solution

22. MYTE gna AITHPBT(AId (DI DI AHYQT

axr + b
cx +d

O RICEGER

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bMQ7hJqbWMqk
https://dl.doubtnut.com/l/_DB3CGTGRwqjj

23. Y18 gng OIS PBTTI (PIH BIT Gl

cos(z + o)
cos(z + B)

oy JIH {2 :

o Watch Video Solution

24. MYI8 gna WP DPB(AId (DI DI WYdl

ST A @2 : 22 + tan 'z

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_K9BBRdS8Po2q
https://dl.doubtnut.com/l/_U0ZYjcUQ8ohC

25, Y18 gng OIS PBTTId (PIH DI Gl

oY A {2 : e”

o Watch Video Solution

26. MYUTE gna WIITHPBTAId (DI DI AHYQT

O 4 @2 : log

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HcUM1zZOs2lB
https://dl.doubtnut.com/l/_cZZpzs3aGSmU

1
27. Y18 CE[,:C-I—; OATH(P] b N ©Id

TR FIA SITHT YT |

o Watch Video Solution

250
28. (8 @, f(z) =z + — OISR

x = 5-9 9 JIH A |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8Hjy92oflFQR
https://dl.doubtnut.com/l/_LHlkNHOq8RY4

29. f(z) S HA ISP T IeT(O© DI @AY ?
r=c Yo f(z) -97 49ifsd T DT IO
S B! | i3 FIAG U f(x) -99 J2ad

AR PYA ©IF THUOY HIF 2(q ?

° Watch Video Solution

30. 75 12T AT 12 (A OIid BB J28d

T Ay It |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iijQix3qEMmX
https://dl.doubtnut.com/l/_nkk5PNFEbSCy
https://dl.doubtnut.com/l/_PAJ3BAHnwP4p

3lz:y=3:42 (x + 3y): (3x —y) 99 TR

AT FEl|

o Watch Video Solution

32.2 + y = 152 W18 @, (z° + y*) -aq FIA

15
IO A, IV x = y = >

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PAJ3BAHnwP4p
https://dl.doubtnut.com/l/_dbmGybXgOPWM

33. 24 (@ 994 b W SISt B @ oI

757 BAB(I FIH J288 T |

° Watch Video Solution

34. W18 (@, y* = (a:—l—l)(2:c2 —7a:—|—7) Qldl
Iolo SIS DL 1o difsd v ez | 88 favg
{6 AT St |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_S9zhWmkOteCf
https://dl.doubtnut.com/l/_gM8hxO8JfM1J

35. £-99 (B A AF{IfLo AHFPSITd oad
3 Oy i AP ©f [HIT D 932 WA 58 3

O g fAfg d@h: y = 2% — 322 + 5

o Watch Video Solution

36. 2-99 (@IH TIF AT TEresfad oad
3 Oy i AP ©f [HIT D 992 WA 598 3
Iy G iy I

f(z) = 22° — 212* + 36z — 20

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_a2XjWbv5Zhtl
https://dl.doubtnut.com/l/_XhV7kd6sZjgl

37. £-99 @A JIH [AFfafde esisasfad vag
8 B FIH AP ©f fAfT S 93 SIS 53 3
OIEF] T fady I

f(z) = % — 92% + 24z — 12

o Watch Video Solution

38. £-99 (@IH FAIH A TErasfad oad

3 Oy i AP ©f [HIT Dt 992 WA 548 3

x2 —Tx + 6

O T Rfg @t f(z) = —

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_XhV7kd6sZjgl
https://dl.doubtnut.com/l/_KPHtOzuNLDs1
https://dl.doubtnut.com/l/_M6SZDnyBdaOU

39. £-99 (@IH TAIF AFfIE TErasfad oad

3 Oy i AP ©f AT D 992 WA 54y 3

) 1
oy A fAfg d@hy = 10 — 22 — 2° — Zw4

o Watch Video Solution

40. £-97 &BIF T Ao easa3fed by
3 Oy i AP ©f AT St 992 WA 5y 3

ORGP G Ay IEH:

1
f(x) = 5334 — 223 — 62% + 162 + 1



https://dl.doubtnut.com/l/_M6SZDnyBdaOU
https://dl.doubtnut.com/l/_liGhkYflVz7q
https://dl.doubtnut.com/l/_E2iDSd0QsgCH

I o Watch Video Solution

1
41, 8 @, 5:133 — 22% + 3z + 1SEH @I

mmmwmwm%mﬁn

o Watch Video Solution

42. (sinz + cos z) -a9 SIS FiF AT ST a7

z-99 (T I ST a1 SIS, ©f B3 Sl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_E2iDSd0QsgCH
https://dl.doubtnut.com/l/_arqgwKDZJ05M
https://dl.doubtnut.com/l/_HQaN76a2rPTs
https://dl.doubtnut.com/l/_L5xazzWNltN6

43. MY18 ,log cos’z + sec THRIHHB z = 0

T
-(O R AR = = § -(0 Tphoy|

o Watch Video Solution

44, W18 (: (4e”® + 9e~ **)-99 OIIT A 12|

o Watch Video Solution

T

45 138 (: -4 Oy d1A el

logx

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_L5xazzWNltN6
https://dl.doubtnut.com/l/_8rzv3F1nnX1g
https://dl.doubtnut.com/l/_SeOdHL0NGseR

46. 18 Tz = 1-9 (4°* + 9 **) 97 oRE

JIH Gltz|

o Watch Video Solution

1 1
47. W8 @x = —-(@ z° log —a3 538 FA
(&

[[¢]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_q2nXTQWgz8rU
https://dl.doubtnut.com/l/_9yaLuSpQYx54

7
48. (MY13 czr,ng-cﬁ sinz(1 + cos x)4ad

Jeay §iA Sie|

o Watch Video Solution

49. ©BJdd 3 oy dJiF [dd P4,

y = 5z° + 222 — 3z

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pWXGXRuWhFv5
https://dl.doubtnut.com/l/_7tF6gzYXHYTF

50. %+ % = 1 (2° + ¢°) 97 S A

AT FEl|

o Watch Video Solution

51. 2z + 3y = 4 2y-a7 5IF WA T A

IEEREG]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_euKfFxJylSWe
https://dl.doubtnut.com/l/_hOrdz1KVuD2J

52. (T8 (F,(z* — 27z + 108)-97 5IF 3 O

HIAT AFd

° Watch Video Solution

53, 8173 SOTHIb AITHD difFd [vprge Ay

I f(x) = sin22z — :1:(_77T <z< g)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ix1PLIk1313k
https://dl.doubtnut.com/l/_YrMo91lnbE3i

54, 13 SOTHIb GIATHDA difFd [vprge Ay

Iy = e’ sinz

° Watch Video Solution

55. 813 SOTHIb AT DA 3D [vprge Ay

2 2
?IT(?IT:f(:U}ZC; + b

a—x

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZhpfmpweKgQg
https://dl.doubtnut.com/l/_0fDGkLtBLyjc

56. B0 ATOEHEd SAfPNAT 100 GifFl ©id

GHaHEd I 53 2 old Ie3fag gy Aoy

G

o Watch Video Solution

57. 91T FEI  , gwa dfpnat [T AgeGwg

TAsferd YT IMGFaR SRS TR GHFasaA

IGIREL

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_u6oRfVeieiU6
https://dl.doubtnut.com/l/_66P3oTGXyVRk
https://dl.doubtnut.com/l/_adavRkjj3HPd

58. T3 (, AME GHama [T WTOEEHa

BBl T9T IGH @ APt Hrod 2@|

° Watch Video Solution

59. 41T BRI (T, 96 M3 (@ (DK ToGEHa
B TfIE BT TN, BT T T AfPIET 513gRR

ot 936 IBHal

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_adavRkjj3HPd
https://dl.doubtnut.com/l/_DFK1AlO9woTu

60. (I fagiod gfifd et 10 GIfY 992 Tebot 5

C1fd 2ot , fagowd GHaDd AT I T |

o Watch Video Solution

61. 9B6 IIND v @G 9 WAYSADPI NFH

I 9G5S I 201 IW HOTHT IAId SHol

1 .
usina. t — E(g. t)’ 27 (g= $IB )P A

J259 SHoT 932 33 THOIY (SR STay Ay

G

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4HEWBlxwuR4p
https://dl.doubtnut.com/l/_0CpVrBsdpG4a

62. 167 TIToA AT a6 fAb JaIdId (BIned

ofidd I PO AT ©Id NASod  Afagid

SAATHT Y 2Q?

o Watch Video Solution

63.  f(z) = 4z° + ax® + bx + 20THHDI

a6 dif8d 79 (2,2) 2 ¢ 8 b a7 FA fAdy

S ©lg 8 (@, difsd oo asssaiod

O N AR

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0CpVrBsdpG4a
https://dl.doubtnut.com/l/_9WsK6chSiouh
https://dl.doubtnut.com/l/_vh2sPaaN2WE4

64. (B TFAT TRAME S 1T C-a7 Ja@

4
C:5+—8+3x2 , @@z 27 Gosife

L

AN LU C- 99 TP Ty N AT Sl

o Watch Video Solution

65. sin3xz — 3sinz WIATHIH 0 <z <27

OB BYF J2ad 972 T THHoy [ of fAdy

G

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vh2sPaaN2WE4
https://dl.doubtnut.com/l/_oLSy2AIiRrS8
https://dl.doubtnut.com/l/_bkDyB3oMlA2z
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66. 0§w§§ -(© (cos zc—l—cosa:+3)

IS HBI0d 288 3 Tpuod FiF AT S|

o Watch Video Solution

67. fARfAIfI® gng TaTshd 548 JIF AT St

f(z) = 3cosz + 4sinz

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bkDyB3oMlA2z
https://dl.doubtnut.com/l/_VfpIgvMuV7wK
https://dl.doubtnut.com/l/_GDGqLr6TfMUU

68. fANfIRIC dWg WEITHPT Oy A fAdT

PQ: f(x) = 3cosx + 4sinz

o Watch Video Solution

69. JIF fAT It : 122

o Watch Video Solution

70. fARfAfI® dvg TSP Oy 4 fAdT

d@L f(x) = cos’z — cosz (O <z< %)



https://dl.doubtnut.com/l/_LxunEZKj8Pon
https://dl.doubtnut.com/l/_wzAMTgQlNnkw
https://dl.doubtnut.com/l/_uOmmppzZN8UE

o Watch Video Solution

1. TR AT dE: 22 x 5

o Watch Video Solution

72. fARfaflc dng WEH@d oy 4 fAdy

P f(x) = sinz — cosza:(% <z < 3;)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uOmmppzZN8UE
https://dl.doubtnut.com/l/_q438q4nJug30
https://dl.doubtnut.com/l/_tWxBTQW1XM5T

73. fARfARI© gng SosDhd 539 A AT It

f(z) =14 2sinzx + 3cos’ (O <z< g)

° Watch Video Solution

74. fARfAfI® 9wz TSP @y 4 fAdT
[HIGIR

f(z) =14 2sinzx + 3cos’ (O <z < g)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_g9ozDryKO7S7
https://dl.doubtnut.com/l/_MalmxxF9yRCz

75. A >0,B >0 4 A+B=% EIG

tan A tan B-a9 538 TIA AT St

o Watch Video Solution

76. SpRIE 6]l q,
22 g
f(:c):cosa:—l—kg—z [CIEFSAC

r = 0 @H I3 FH @2 |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OnNkGfAPQTx9
https://dl.doubtnut.com/l/_CcyLOpkU85lx

1 X
77. (RT3 czr,(g) 94 53T T €7 |

° Watch Video Solution

4 36
78. r+y=2 2061 W8 @, 2= — + —

L (7]
OB (Pd BdY JIH ©Id Oqd A4 sl
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https://dl.doubtnut.com/l/_qFFNiWmLeVKx
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https://dl.doubtnut.com/l/_Npd9SC8M8Ebl
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https://dl.doubtnut.com/l/_5WMrHJFYuJGO
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85. y? = 2px WfYY(Ed 397 98~ [T g&1 fAdfy

—

I Tl (a, 0) 9L fAPo0H|
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o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3EvpQ9qO2WlF
https://dl.doubtnut.com/l/_QmsRlH9l9OEK
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° Watch Video Solution

88. 5-(@ 9FAGI| Wt @ Rew IEN I
93fbg Isf 932 WA T IHEI FIA Jead

|
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https://dl.doubtnut.com/l/_2t6vHSoWmJGY

95. W8 (T, dng HITOARKATE aB6 8999 Tet

A" (BT Mo ted Afqald IHhaod 2, IYF ©Id

GO 8 G AP A1 T

o Watch Video Solution

96. THOTETd GHamd dna 932 397 Tt aHf6
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https://dl.doubtnut.com/l/_xZj4MAYTpXv7
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https://dl.doubtnut.com/l/_5rgDjrJaDMv2
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